



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΑΑΔΕ

Ανεξάρτητη Αρχή
Δημοσίων Εσόδων

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ
ΚΑΙ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ Α' ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Αθήνα , 07/03/2018

Αριθ. Πρωτ.: Δ.Π.Δ.Υ.Κ.Υ. Α.Α.Δ.Ε. Α 1036583
ΕΞ 2018

Ταχ. Δ/ση : Ερμού 23-25
Ταχ. Κώδικας : 10563 Αθήνα
Πληροφορίες : Ν. Γκούμας
Τηλέφωνο : 213-1624224
Fax : 213-1624227
E-Mail : aadeprocurement@aaade.gr
Url : www.aaade.gr

ΠΡΟΣ : ΠΙΝΑΚΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

Θέμα: «Ανακοίνωση Πρόσκλησης για διενέργεια ανοικτής Δημόσιας Διαβούλευσης Τεχνικών Προδιαγραφών/Όρων της Διακήρυξης για την «παροχή μεταφορικών υπηρεσιών γραφειακού εξοπλισμού και υλικών σε διάφορες Υπηρεσίες της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων» συνολικού προϋπολογισμού 130.000,00€»

1. Από την αρμόδια Διεύθυνση Προμηθειών, Διαχείρισης Υλικού και Κτιριακών Υποδομών της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών της Α.Α.Δ.Ε. ανακοινώνεται ότι τίθενται σε ανοικτή Δημόσια Διαβούλευση, μη δεσμευτικής συμμετοχής οικονομικών φορέων, με σκοπό τη συλλογή εποικοδομητικών παρατηρήσεων και σχολίων, οι Τεχνικές Προδιαγραφές και οι Όροι της επικείμενης Διακήρυξης για την «**Παροχή μεταφορικών υπηρεσιών γραφειακού εξοπλισμού και υλικών σε διάφορες Υπηρεσίες της Α.Α.Δ.Ε.**».

2. Η συμμετοχή των οικονομικών φορέων στη διαδικασία της Δημόσιας Διαβούλευσης δεν είναι δεσμευτική. Στο πλαίσιο αυτό, έχουν αποτυπωθεί στην επισυναπτόμενη Διακήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού οι Τεχνικές Προδιαγραφές και οι Όροι της, που δύνανται να μεταβληθούν, κατά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων της Δημόσιας Διαβούλευσης. Ως εκ τούτου, επισημαίνεται ότι, όλες οι προτάσεις – παρατηρήσεις που υποβάλλονται στο πλαίσιο της διαδικασίας της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αξιολογηθούν από τα αρμόδια όργανα της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων κατά την οριστικοποίηση των Τεχνικών Προδιαγραφών και των Όρων της Διακήρυξης, με γνώμονα τη βέλτιστη ικανοποίηση των τεχνικών απαιτήσεων/προδιαγραφών και όρων Διακήρυξης που έχουν τεθεί, αλλά και την εξασφάλιση της μεγαλύτερης δυνατής ευρύτητας συμμετοχής και του υγιούς ανταγωνισμού.

3. Κατά τη διάρκεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, με σκοπό την ανταλλαγή οικονομοτεχνικών πληροφοριών επί της επικείμενης προμήθειας, δύνανται να πραγματοποιηθούν ενημερωτικές συναντήσεις με αρμόδιους υπαλλήλους της Α.Α.Δ.Ε. κατόπιν σχετικού αιτήματος των οικονομικών φορέων στην ηλεκτρονική διεύθυνση aadeprocurement@aaade.gr ή/και στο φαξ 213-1624227 της Δ/νσης Προμηθειών, Διαχείρισης Υλικού και Κτιριακών Υποδομών της Γενικής Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών της Α.Α.Δ.Ε. και στο diavoulefisi@eprocurement.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ. Μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης θα αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της Α.Α.Δ.Ε. (www.aaade.gr) την ημέρα κατά την οποία αυτή πραγματοποιήθηκε.

4. Μετά τα πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια Δημόσιας Διαβούλευσης των Τεχνικών Προδιαγραφών/ Όρων της Διακήρυξης θα αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της Α.Α.Δ.Ε. (www.aaade.gr) με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στη διαδικασία και κα αναρτώνται οι παρατηρήσεις που υποβλήθηκαν, υπό την επιφύλαξη χαρακτηρισμού πληροφοριών από τους οικονομικούς φορείς ως εμπιστευτικές, λόγω τεχνικού ή εμπορικού απορρήτου. Στην περίπτωση αυτή, οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς να δηλώνουν ρητά τις πληροφορίες που είναι εμπιστευτικές,

προκειμένου αυτές να μη δημοσιοποιηθούν. Εφόσον ένας οικονομικός φορέας χαρακτηρίζει πληροφορίες ως εμπιστευτικές, λόγω ύπαρξης τεχνικού ή εμπορικού απορρήτου, στη σχετική δήλωσή του, να αναφέρει ρητά όλες τις σχετικές διατάξεις νόμου ή διοικητικές πράξεις που επιβάλλουν την εμπιστευτικότητα της συγκεκριμένης πληροφορίας. Επισημαίνεται ότι, κατά την καταχώρηση παρατηρήσεων/σχολίων των οικονομικών φορέων απευθείας μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας του ΕΣΗΔΗΣ, οι εν λόγω παρατηρήσεις/σχόλια αναρτώνται αυτούσια στον ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ, ως σχόλια της ανακοίνωσης διενέργειας της Δημόσιας Διαβούλευσης.

5. Οι ενδιαφερόμενοι δύναται να συμπληρώνουν τη φόρμα υποβολής σχολίων στο ΕΣΗΔΗΣ και να αποστέλλουν συμπληρωμένο το Έντυπο Δημόσιας Διαβούλευσης στην ηλεκτρονική διεύθυνση aadeprocurement@aade.gr ή/και στο φαξ 213-1624227 της Δ/σης Προμηθειών, Διαχείρισης Υλικού και Κτιριακών Υποδομών της Γενικής Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών της Α.Α.Δ.Ε. και στην ηλεκτρονική διεύθυνση diavoulefsi@eprocurement.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι και την **26-03-2017, ημέρα Δευτέρα, ημερομηνία λήξης της διαδικασίας της Δημόσιας Διαβούλευσης Τεχνικών Προδιαγραφών/ Όρων της Διακήρυξης.**

6. Η παρούσα ανακοίνωση και το επισυναπτόμενο Έντυπο Δημόσιας Διαβούλευσης Τεχνικών Προδιαγραφών/Όρων της Διακήρυξης θα αναρτηθούν στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (<http://eprocurement.gov.gr>) στο σύνδεσμο Διαβουλεύσεις και στην ιστοσελίδα της Α.Α.Δ.Ε. στο σύνδεσμο Προκηρύξεις – Διαγωνισμοί.

7. Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία Δημόσιας Διαβούλευσης.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΣΟΦΙΑ ΖΗΣΗ

ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ:

1. Έντυπο Δημόσιας Διαβούλευσης Τεχνικών Προδιαγραφών/ Όρων της Διακήρυξης.
2. Τεύχος Διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την παροχή μεταφορικών υπηρεσιών γραφειακού εξοπλισμού και υλικών σε διάφορες Υπηρεσίες της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ:

Ενδιαφερόμενους για την «Παροχή μεταφορικών υπηρεσιών γραφειακού εξοπλισμού και υλικών σε διάφορες Υπηρεσίες της Α.Α.Δ.Ε.» μέσω Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), μέσω της ιστοσελίδας της Α.Α.Δ.Ε. (www.aade.gr).

ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΓΙΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. Γραφείο Διοικητή Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων.
2. Γραφείο Γενικού Δ/ντη Οικονομικών Υπηρεσιών Α.Α.Δ.Ε.

Το παρόν θα αναρτηθεί σε επεξεργάσιμη μορφή στο www.aade.gr	
Ημερομηνία	
Προς	Α.Α.Δ.Ε.
Πίνακας Στοιχείων Συμμετέχοντα (Συμπληρώνεται από τους συμμετέχοντες)	
Επωνυμία	
Έδρα	
Υπεύθυνος Επικοινωνίας	
Τηλέφωνο	
Φαξ	
Email	
Web	
Πίνακας Στοιχείων Έργου (Συμπληρώνεται από την Υπηρεσία)	
Τίτλος Έργου	«Παροχή μεταφορικών υπηρεσιών γραφειακού εξοπλισμού και υλικών σε διάφορες Υπηρεσίες της Α.Α.Δ.Ε.»
Προμήθεια Ειδών/ Παροχή Υπηρεσιών	Παροχή Υπηρεσιών
Τμηματική Υποβολή	Όχι
Προϋπολογισμός	130.000,00€
Πηγή Χρηματοδότησης	Τακτικός Προϋπολογισμός
Είδος Διαγωνισμού	Ηλεκτρονικός Διαγωνισμός Ανοικτής Διαδικασίας
Κριτήριο Κατακύρωσης	Πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής
Διάρκεια Σύμβασης	Από την ημερομηνία υπογραφής της και για ένα έτος ή έως εξάντλησης του διαθέσιμου προϋπολογισμού (όποιο επέλθει πρώτο)
Τόπος Παράδοσης	Διάφορες Υπηρεσίες της Α.Α.Δ.Ε.
Παρατηρήσεις επί των Τεχνικών Προδιαγραφών (Συμπληρώνεται από τους συμμετέχοντες)	
Παρατηρήσεις επί του Προϋπολογισμού (Συμπληρώνεται από τους συμμετέχοντες)	
Παρατηρήσεις επί της διάρκειας της σύμβασης (Συμπληρώνεται από τους συμμετέχοντες)	
Παρατηρήσεις επί της τυχόν διαιρέσης της παροχής σε Τμήματα (Συμπληρώνεται από τους συμμετέχοντες)	

<p>Παρατηρήσεις επί της τυχόν απαιτούμενης τεχνικής-επαγγελματικής κατάρτισης και οικονομικής και χρηματοοικονομικής επάρκειας</p> <p>(Συμπληρώνεται από τους συμμετέχοντες)</p>
<p>Παρατηρήσεις επί των εγγυήσεων</p> <p>(Συμπληρώνεται από τους συμμετέχοντες)</p>
<p>Παρατηρήσεις επί των ρητρών</p> <p>(Συμπληρώνεται από τους συμμετέχοντες)</p>
<p>Παρατηρήσεις επί του κριτηρίου κατακύρωσης</p> <p>(Συμπληρώνεται από τους συμμετέχοντες)</p>
<p>Παρατηρήσεις επί των όρων της Διακήρυξης (οικονομική και τεχνική επάρκεια υποψηφίων αναδόχων, χρόνος υποβολής προσφορών κλπ)</p> <p>(Συμπληρώνεται από τους συμμετέχοντες)</p>
<p>Δήλωση/Διατάξεις για την εμπιστευτικότητα των πληροφοριών (παράγραφος 4 της σχετικής Ανακοίνωσης Πρόσκλησης για τη διενέργεια Δημόσιας Διαβούλευσης) (Συμπληρώνεται υποχρεωτικά από τους Συμμετέχοντες)</p>
<p>ΝΑΙ (Αναφορά σε διατάξεις)/ ΟΧΙ (δύναται να αναρτηθούν στο διαδικτυακό τόπο του Φορέα)</p>